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Ata do dia 14/06/2017 

Ata Nº 021/2017 

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a vice-presidência do Sr. Oscar Agatti e os Senhores 
(as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, 
pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo 
Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir 
Pilatti. Não esteve presente nesta Sessão o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei 
Inicialmente o Senhor Vice-Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 
aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo procedeu 
com a oração.  No expediente do Executivo houve a leitura dos Projetos de Lei de nº 
010 e 011, dispensando a leitura completa dos mesmos por serem extensos. Os 
mesmos foram encaminhados para apreciação das comissões competentes. 
Prosseguiu-se com o Expediente do Legislativo com a leitura da indicação de nº 050, 
a mesma foi encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Leitura 
do Projeto de Lei do Legislativo nº 003 de Autoria da Vereadora Adriana Ferreira 
Veronese. O mesmo foi encaminhado para apreciação das comissões competentes. 
Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a 
realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 
palavra pela ordem os seguintes vereadores.1º- Vandemir Pilatti, saudou Presidente 
em exercício, Oscar Agatti mesa diretora, colegas, Dr Otávio Leal e a secretária 
Franciele Garaffa. À tribuna comentou sobre os projetos que foram apresentados na 
Sessão, especialmente o que envolve a área da Saúde, que se possa sempre 
continuar repassando este valor para o HBSP. Parabenizou o projeto na área de 
informática que isto era uma questão antiga e muito cobrada por parte do Munícipes. 
Mostrou sua indignação com o que está ocorrendo na Política a nível País, “crimes 
comprovados e nenhuma atitude é tomada. Estamos sendo administrados por 
pessoas sem moral.  E até o Governador Sartori, está querendo vender os últimos 
patrimónios do RS. Todos os setores da nossa Economia são voltados apenas aos 
interesses de alguns políticos.” Comentou da mudança que foi feita no Sindicato dos 
trabalhadores Rurais da nossa região, onde ocorreu a troca de Presidente que 
segundo ele vinha sendo administrado pela mesma pessoa a mais de vinte anos. 
Sugere que a distribuição de verbas seja feita de forma diferente, que se não há 
necessidade de ser investida em tal área, que possa ser investida em outras de 
maiores necessidades. 2º- Adriana Ferreira Veronese, cumprimentou a todos já 
citados anteriormente. Parabenizou a diretoria da JUCOP pela festa junina realizada 
no sábado, mais um evento de sucesso. E a Comunidade de Santo Antônio também 
pela festa realizada no domingo. Falou da importância dos projetos que foram 
apresentados na Sessão em especial o da informática onde a mais ou menos cerca 
de 80 pessoas inscritas. Argumentou sobre o Projeto de Lei do Legislativo de sua 
autoria onde diz que nós como Município, não temos esta Lei Regulamentada, mas 
em estabelecimentos Públicos e privados este atendimento já vem sendo realizado. 
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Mas a partir da aprovação desta Lei este atendimento será obrigatório. Pede aos 
colegas Vereadores que analisem o projeto e possam votar de forma favorável a ele. 
Convidou a todos para participarem no dia 25 de junho na Comunidade de São 
Bartolomeu onde ocorrerá a Festa de São Pedro e a festa da Famílias.  Passou-se 
para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 019/2017 da Sessão Ordinária do 
dia dezessete de maio, onde a mesma foi aprovada por unanimidade, com ausência 
justificada do Vereador Fabino Ferrucio Sabei. Prosseguiu-se com os Assuntos 
gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 020/2017 da Sessão Ordinária do dia 
sete de junho de 2017, que na próxima Sessão será votada. Dia 21 de junho ás 
18:15 horas haverá Audiência Pública para apresentação do Relatório de Gestão 
Saúde referente ao 1º Quadrimestre de 2017.Estão sendo recolhidas doações para 
as vítimas do temporal em Vila Oliva, Caxias do Sul, as mesmas poderão ser 
deixadas aqui no Centro Cultural ou no posto de saúde até o dia 22 de junho.  Nada 
mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos, próxima sessão Ordinária dia vinte e um de junho de 2017 ás dezenove 
horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei 
esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 
assinada. 

 

 
                    Oscar Agatti 

                    Vice-Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


